V2
a) 2cos2x - > + 4sinx =2 +V2 — \/Esinx,

V2(1 — 2sin?x) + 4sinx — 2 — V2 + V2sinx = 0
—2\/2sin?x + (4 + \/E)sinx —-2=0, 3aMeHa [lepeMeHHoM sinx = t, |t] < 1,
2V/2t2 — (4 + \/E)t + 2 = 0. Cpa3y npuMeHs0 GopMyJ1y KOPHEU:

(VD) 4181821672 _ (4+V2) +V18-8V2 _ MJF\/EHW_

42 442 442
(4 ++v2) £ (4 -+2) L2 )
= ; = — — [IOCTOPOHHUU KOPEHD,
W2 1TV P P
1 ) 1 (4
t, = > obpaTHas 3aMeHa: Sinx = oL x = (—1)”5 + Ttn, neZ

/i
6) OT6Op KOpHEN . [— PE 4] 3aMeHuM Ha [—1,57; 4].YT06 yno6Hee 6b1I0 OTOUPATh

KOPHH C/ieJIaeM U3 BblJleJIeHHOU GOpMYyJibl IBE CEPUU KOPHEN:

T 5n
1)x=g+27m, n e’z 2)x=?+2nn, nez

T
PaccmoTpum nepByto ceputo. Ilyctb n = 0, Torga x = g ~ 0,52 € [—1,57;4],
T
n=1x = E + 2m = 0,52 + 6,28 = 6,8 — He NpUHAJIEKUT JAHHOMY OTPE3KY
T
n=-1x= I 2m = —5,76 — He NPpUHAAJEXUT JAaHHOMY OTpPE3KY.

5
PaccmoTpuMm BTOpY!IO ceputo. [lycth n = 0, Torga x = 3 ~ 2,62 €[—1,57;4],

5
n=-1, X = e 2T = 5 = —3,66 — He NPUHAJIEKUT
0 ) —nZy z. 6% 2"
: X =(— — n,neZ; ,6) —; —
TBET: a 6 /4 5 6



